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Rideshare 2021 Results 
 

  Frequency 
Valid 

Percent 

Employee 582 58.0 

Student 421 42.0 

Total 1003 100.0 

 
 

EMPLOYEES 
(N=582) 
 

Home-to-work commute trips 
Please take a moment and indicate how you commuted from home to Boston College during 
the week of Monday, October 25 through Friday, October 29, 2021.  For example, if you 
drove to work alone during your work week, slide the bar to “5” for the Drive Alone commute 
mode.  If you took more than one mode of transportation to work each day, only count the 
mode taken for the longest distance during your commute to BC. 
 
(Employee) Question 1a: Commute Mode: Drive Alone 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 139 23.9 

1 24 4.1 

2 37 6.4 

3 68 11.7 

4 63 10.8 

5 251 43.1 

Total 582 100.0 

 
 
(Employee) Question 1b: Commute Mode: Carpool (2-6 commuters) 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 534 91.8 

1 10 1.7 

2 12 2.1 

3 5 0.9 

4 3 0.5 

5 18 3.1 

Total 582 100.0 
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(Employee) Question 1c: Commute Mode: Vanpool (7+ commuters) 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 582 100.0 

1 0 - 
- 
 

2 0 - 

3 0 - 

4 0 - 

5 0 - 

Total 582 100.0 

 
 
(Employee) Question 1d: Commute Mode: Public Transit 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 533 91.6 

1 6 1.0 

2 7 1.2 

3 10 1.7 

4 10 1.7 

5 16 2.7 

Total 582 100.0 

 
 
(Employee) Question 1e: Commute Mode: Bicycle 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 568 97.6 

1 3 0.5 

2 3 0.5 

3 4 0.7 

4 1 0.2 

5 3 0.5 

Total 582 100.0 
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(Employee) Question 1f: Commute Mode: Walk 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 519 89.2 

1 7 1.2 

2 17 2.9 

3 8 1.4 

4 9 1.5 

5 22 3.8 

Total 582 100.0 

 
 
(Employee) Question 1g: Commute Mode: Telecommute 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 396 68.0 

1 77 13.2 

2 61 10.5 

3 28 4.8 

4 8 1.4 

5 12 2.1 

Total 582 100.0 

 
 
(Employee) Question 1h: Other 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 574 98.6 

1 3 0.5 

2 0 - 

3 1 0.2 

4 1 0.2 

5 3 0.5 

Total 582 100.0 
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(Employee) Question 1i: Out of Office 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 527 90.5 

1 22 3.8 

2 13 2.2 

3 6 1.0 

4 7 1.2 

5 7 1.2 

Total 582 100.0 
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STUDENTS 
(N=421) 
 
Home-to-work commute trips 
Please take a moment and indicate how you commuted from home to Boston College during 
the week of Monday, October 25 through Friday, October 29, 2021.  For example, if you 
drove to work alone during your work week, slide the bar to “5” for the Drive Alone commute 
mode.  If you took more than one mode of transportation to work each day, only count the 
mode taken for the longest distance during your commute to BC. 
 
(Student) Question 1a: Commute Mode: Drive Alone 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 

Frequency Valid 
Percent 

0 227 53.9 

1 34 8.1 

2 28 6.7 

3 18 4.3 

4 23 5.5 

5 91 21.6 

Total 421 100.0 

 
 
(Student) Question 1b: Commute Mode: Carpool (2-6 commuters) 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 337 80.0 

1 31 7.4 

2 21 5.0 

3 13 3.1 

4 9 2.1 

5 10 2.4 

Total 421 100.0 
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(Student) Question 1c: Commute Mode: Vanpool (7+ commuters) 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 414 98.3 

1 1 .2 

2 0 - 
. 3 1 .2 

4 1 .2 

5 4 1.0 

Total 421 100.0 

 
 
(Student) Question 1d: Commute Mode: Public Transit 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 286 67.9 

1 16 3.8 

2 24 5.7 

3 20 4.8 

4 20 4.8 

5 55 13.1 

Total 421 100.0 

 
 
(Student) Question 1e: Commute Mode: Bicycle 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 398 94.5 

1 2 .5 

2 5 1.2 

3 5 1.2 

4 5 1.2 

5 6 1.4 

Total 421 100.0 
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(Student) Question 1f: Commute Mode: Walk 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 297 70.5 

1 27 6.4 

2 17 4.0 

3 15 3.6 

4 10 2.4 

5 55 13.1 

Total 421 100.0 

 
 
 
(Student) Question 1h: Other 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 414 98.3 

1 3 0.7 

2 1 0.2 

3 0 - 
- 4 0 - 
 5 3 0.7 

Total 421 100.0 

 
 
(Student) Question 1i: Off Campus 
 

#  trips during 
typical 5-day 

workweek 
Frequency 

Valid 
Percent 

0 337 80.0 

1 31 7.4 

2 19 4.5 

3 20 4.8 

4 8 1.9 

5 6 1.4 

Total 421 100.0 

 
 
 


